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DOCUMENT 3

METODOLOGIA DE DESFĂŞURARE
A COMPETIŢIEI INTERNE A

UNIVERSITĂŢII DE MEDICINĂ ŞI FARMACIE “VICTOR BABEŞ” DIN TIMIŞOARA. PARTENERIATE ÎN CERCETAREA FUNDAMENTALĂ INOVATIVĂ 
PROGRAMUL III-C5-PCFI-2017/2018
I - METODOLOGIA DE REDACTARE A PROIECTULUI
Fiecare proiect va avea un ACRONIM, pe baza căruia se va face corelarea dintre Datele de identificare ale directorului şi responsabililor de proiect (FORMULARUL A), cu Descrierea proiectului din punct de vedere ştiinţific şi tehnic (FORMULARUL B) şi Managementul proiectului (FORMULARUL C).
Redactarea proiectului se va realiza ţinând cont de punctajul de evaluare:
I – Relevanţa proiectului în cercetarea fundamentală inovativă (5 puncte). 

II – Descrierea proiectului din punct de vedere ştiinţific şi tehnic (50 puncte).

III – Impactul generat de proiect (5 puncte). 

IV – Resursele materiale şi financiare (5 puncte). 

V – Managementul proiectului (15 puncte). 

VI – Performanţele ştiinţifice individuale ale directorului de proiect (20 puncte). 
FORMULARUL A

Conţine datele de identificare ale Directorului şi Responsabililor de proiect. El va fi înregistrat la Registratura universităţii.
FORMULARUL B
Conţine date referitoare la descrierea proiectului din punct de vedere ştiinţific şi tehnic şi are următoarele capitole:
II – Descrierea proiectului din punct de vedere ştiinţific şi tehnic.

III – Impactul generat de proiect. 

IV – Resursele materiale şi financiare. 

Sumează 50% din valoarea punctajului de evaluare obţinut de proiect.
Formularul B nu conţine date referitoare la identitatea directorului, responsabililor şi membrilor echipelor proiectului. 
FORMULARUL C

Conţine date referitoare la managementul proiectului şi are următoarele subpuncte:

I – Relevanţa proiectului în cercetarea fundamentală inovativă. 

V – Managementul proiectului. 

VI – Performanţele ştiinţifice individuale ale directorului de proiect. 
Sumează 50% din valoarea punctajului de evaluare obţinut de proiect.

ANEXA 1

Anexa 1 cuprinde un număr de 4 documente:

Anexa 1.1. Adresa de înaintare (AÎ 01),
Anexa 1.2. Declaraţie de conformitate (DC 02),
Anexa 1.3. Împuternicire (Î 03),
Anexa 1.4. Declaraţie de nefinanţare (DN 04).
ANEXA 2

Anexa 2 cuprinde un număr de 4 documente:
Anexa 2.1 Lista de personal propus pentru realizarea proiectului (LP 05),
Anexa 2.2. Curriculum vitae (CV 06),
Anexa 2.3. Lista lucrărilor ISI (LLI 07),
Anexa 2.4. Factorul de impact al lucrărilor ISI (FI 08).
ANEXA 3

Anexa 3 cuprinde un număr de 2 documente:
Anexa 3.1. Informatii financiare generale despre propunerea de proiect (IFG 09),
Anexa 3.2. Planul de realizare a proiectului (PR 10).
II – ELIGIBILITATE

CRITERIILE DE ELIGIBLITATE ALE DIRECTORULUI DE PROIECT

Directorul de proiect este cadru didactic al Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara şi trebuie să aibe cel puţin: 5 articole ISI în calitate de prim autor, dintre care 2 cu factor de impact peste 1 şi 3 articole cu factor de impact peste 0.5 (articole cu tematica în domeniul proiectului depus la actuala competiţie).
CRITERIILE DE ELIGIBLITATE ALE RESPONSABILULUI DE PROIECT

Responsabilul  de proiect este cadru didactic al Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara şi trebuie să aibe cel puţin 3 articole ISI în calitate de prim autor cu factor de impact peste 0.5 (articole cu tematica în domeniul proiectului depus la actuala competiţie).

Directorii şi Responsabilii de proiect pot participa la altă competiţie (de acest tip) după încheierea activităţior nominalizate şi după îndeplinirea criteriilor de performanţă ştiinţifică. In plus, Directorul de proiect trebuie să depună şi raportul final de activitate al proiectului în derulare.
III - VERIFICAREA ELIGIBILITÃŢII

Verificarea eligibilităţii va fi efectuată de Departamentul de Cercetare şi Management al granturilor în primele 48 de ore de la terminare procesului de depunere a proiectelor. Articolele directorului de proiect si ale responsabililor de proiect, depuse pentru evaluarea eligibilităţii, trebuie să fie strict în domeniul de realizare al proiectului.  

Tema articolelor depuse pentru verificarea eligibilităţii directorului de proiect si al responsabililor de proiect trebuie să se înscrie în cele două direcţii (primare şi secundare) ale unei cercetări fundamentale inovative în domeniul sănătate (medicină, medicină dentară, farmacie):

Direcţii primare

A.Dezvoltarea de metode şi tehnologii pentru monitorizarea permanentă a parametrilor sistemelor biologice integrative ale fiinţei umane precum şi a unei baze de cunoştinţe cu sistem de inteligenţă artificială pentru predicţia şi anticiparea evoluţiei acestor parametrii.

B.Dezvoltarea de metode şi tehnologii moderne de prelevare şi transmitere a informaţiei de la pacienţi, inclusiv în regim ambulatoriu şi prin telemedicină.

C.Dezvoltarea de metode moderne de diagnosticare, interpretare şi integrare a datelor pacienţilor în contextul istoricului şi evoluţiei bolii la nivel personalizat.

D.Dezvoltarea de metode şi tehnologii moderne de tratament farmacologic şi nefarmacologic, intervenţional sau non-invaziv.

       Direcţii secundare

1.Dezvoltarea cunoaşterii sistemelor biologice integrative ale fiinţei umane.

2.Mecanisme de adaptare ale organismului uman la dinamica factorilor de mediu biologic şi psihosocial.

3.Dezvoltarea de terapii moderne orientate spre suportul chimic, genetic şi celular şi standardizarea lor conform normelor bioetice.

4.Implementarea de noi metode de prevenţie şi intervenţionale, la nivel naţional, arondate la spaţiul european de operare.
Articolelor depuse pentru verificarea eligibilităţii directorului de proiect si al responsabililor de proiect trebuie să fie apărute în ISI WEB OF KNOWLEDGE la momentul evaluării eligibilităţii.
IV – MODUL DE ALCĂTUIRE AL DOSARULUI DE DEPUNERE A PROPUNERII DE PROIECT

Fiecare proiect va fi depus în formular printat pe hârtie A4 într-un biblioraft de carton de 5,5 cm grosime.
1. Prima pagină este Pagina de Titlu („DOSAR COMPETIŢIE”). Ea va fi lipită şi pe prima copertă a biblioraftului.

2. A doua pagină este reprezentată de TABELUL CUMULATIV AL DOCUMENTELOR.
3. Al treilea grup de documente este reprezentat de Anexa 1 (patru documente Adresa de înaintare (AÎ 01),Declaraţie de conformitate (DC 02), Împuternicire (Î 03), Declaraţie de nefinanţare (DN 04).

4. Al patrulea grup de documente (incluse într-un dosar de plastic cu şină - primul) conţine: Formularul A, Anexa 2 (cu patru documente: Lista de personal propus pentru realizarea proiectului (LP 05), Curriculum Vitae (CV 06), Lista lucrărilor ISI (LLI 07), Factorul de impact al lucrărilor ISI (FI 08) ).
5. Al cincelea grup de documente (incluse într-un dosar de plastic cu şină – al doilea) conţine: Formularul B, Anexa 3 (cu două documente: Informaţii financiare generale despre propunerea de proiect (IFG 09) şi Planul de realizare a proiectului (PR 10) şi Anexa 4 Lista echipamentelor existente şi necesare pentru realizarea proiectului (LE 11).

6. Al şaselea grup de documente (incluse într-un dosar de plastic cu şină – al treilea) conţine Formularul C şi în plus un al doilea exemplar din: Curriculum Vitae (CV 06), Lista lucrărilor ISI (LLI 07), Factorul de impact al lucrărilor ISI (FI 08) numai pentru Directorul de proiect şi pentru cei 3 responsabili de proiect.

V - DEPUNERE

Un aplicant poate depune un singur proiect de cercetare în calitate de Director de proiect, Responsabil de proiect sau Membru. Proiectul în format printat (dosarul) se depune în conformitate cu calendarul competiţiei la Departamentul de Cercetare şi Manangement al Granturilor al UMFVBT.
Fiecare departament poate lansa în competiţie mai multe proiecte. Echipele proiectului trebuie să fie din discipline diferite. In cazul în care una dintre echipele proiectului aparţinei altei facultăti din cadrul UMFVBT, numărul de responsabili de proiect poate fi de 3.
VI - TRANSMITEREA ELECTRONICĂ A DOCUMENTELOR
Pentru a facilita evaluarea online, următoarele documente vor fi expediate în format electronic (document word) pe adresa de e-mail a Prorectorului pentru cercetarea ştiinţifică, Prof.Dr. Petru Matusz (matusz@umft.ro): 

Formularul A, 

Formularul B, 

Formularul C, 

Anexa 2, 

Anexa 3,
Anexa 4.
In interval de 48 de ore Directorul de proiect va primi confirmarea primirii în bune condiţii a fişierelor; neprimirea e-mail-ului de confirmare impune retrimiterea fişierului şi contactarea Departamentului.

EVALUAREA PROIECTELOR
Managementului proiectului şi cea a performanţelor ştiinţifice individuale ale directorului de proiect vor fi evaluate în mod unitar de către Departamentul de Cercetare şi Management al Granturilor.


Evaluarea componentei ştiinţifice a proiectului se va face de către doi experţi evaluatori. În cazul în care diferenţa dintre evaluatori este mai mare de 10% componenta ştiinţifică va fi reevaluată în panel format din 3 evaluatori (al treilea evaluator fiind preşedintele Comisiei de evaluare).  

In cazul în care două sau mai multe proiecte vor avea acelaşi punctaj, ele vor fi reevaluate comparativ de un panel de 5 evaluatori (al cincelea evaluator fiind preşedintele Comisiei de evaluare). In aceasta situaţie primul criteriu de diferenţiere este reprezentat de performanţele ştiinţifice individuale ale directorului de proiect.

ACTIVITÃŢI POSTEVALUARE
Depunerea contestaţiilor se face în primele 48 de ore de la afişarea rezultatelor preliminare şi depunerea contestaţiilor la Departamentul de Cercetare şi Managenent al Granturilor, după înregistrarea la Registratura Universităţii. Vor fi examinate contestările referitoare la nerespectarea Procedurii de Evaluare, identificându-se abaterea concretă semnalată şi convenindu-se asupra veridicităţii acesteia. Ca urmare, vor fi evaluate consecinţele abaterii de la Procedura de Evaluare, asupra punctajului acordat şi se convine, în consens de către evaluatorii care participă la examinarea cazului, conform metodologiei. 

Semnarea contractelor de cercetare al proiectelor declarate câştigătoare se va face la finalul lunii decembrie 2016. In aceeaşi perioadă se va obţine avizul Comisiei de Etică a Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara, pentru desfăşurarea studiului în conformitate cu reglementările legale în vigoare.
